

ООО «ИНКОД». Опыт строительства



За более 30 лет работы ООО «ИНКОД» был накоплен значительный опыт в жилищном, промышленном, дорожном строительстве. Вклад компании в развитие Республики Карелии и родного города Костомукши не раз получал признание со стороны правительства региона и главы местного самоуправления.



**Генеральному директору АО «Карельский окатыш» М. А. Воробьеву
Уважаемый Максим Александрович!**

От лица коллектива ООО «ИНКОД» поздравляю Вас с юбилеем!

АО «Карельский окатыш» – предприятие, оказывающее значительное влияние не только на развитие горнодобывающей отрасли, но и нашего родного региона. Отрадно видеть, как под Вашим началом предприятие крепнет и развивается, принимает участие в социальных проектах, заботится о своих работниках и их семьях.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, новых успехов и достижений, счастья и благополучия!

Анатолий НАСОНКОВ, директор ООО «ИНКОД»

ООО «ИНКОД» специализируется на создании многоквартирных домов, таунхаусов и каркасных деревянных жилых домов по скандинавской технологии, в том числе по индивидуальным проектам. Также компанией реализованы проекты по строительству социально значимых объектов для города Костомукши: духовно-просветительского центра и ФОК – лыжный комплекс.

С 1995 года ООО «ИНКОД» активно участвует в строительстве автомобильных, а позднее и железных дорог на территории

Карелии. Так, компания осуществляла работы по строительству участка федеральной дороги Мурманск – Санкт-Петербург в Кондопожском районе, в 2018-м получила полномочия по содержанию республиканских дорог Костомукшского городского округа, части Муезерского и Калевальского районов.

Знаковые проекты осуществляются и в сфере промышленного строительства. Так, ООО «ИНКОД» долгие годы сотрудничает с ведущим российским производителем железорудной продукции – АО «Карельский

окатыш» (входит в ПАО «Северсталь»). Компания принимала участие в проекте по созданию комплекса сгущения хвостов. При этом в ходе строительства II очереди в 2018 году ООО «ИНКОД» выступало в качестве генерального подрядчика. ■

ООО «ИНКОД»

186930, Республика Карелия, г. Костомукша,
ул. Пожарного Семенова, 12
Тел./факс +7 (81459) 7-02-59
E-mail: inkod@list.ru, www.inkod.ru
<https://vk.com/inkodkostomuksha>

Прокат «Северстали» для производства гофрированных труб ускорит строительство трассы М-12

«Северсталь» начала поставки горячекатаного травленого металлопроката шириной 725 миллиметров и классом цинкового покрытия 600 для производства спиральновитых гофрированных труб, используемых в дорожном строительстве. Долгое время металлопрокат для этих целей импортировался из Европы. Весной 2022 года по запросу одного из клиентов Череповецкий металлургический комбинат освоил выпуск данного проката.

Металлические гофрированные трубы являются более легкими по сравнению с железобетонными конструкциями, но также очень прочными. Их использование значительно упростило, ускорило и удешевило процесс возведения и ремонта водопропускных сооружений и небольших путепроводов.

В настоящий момент ламинированием горячекатаной рулонной стали для производства спиральновитых гофрированных труб занимаются клиенты «Северстали», в том числе компания «Дор МГК».

«Наша компания осуществляет поставки спиральновитых гофрированных труб уже несколько лет, и эта продукция пользуется значительным спросом. В 2021 году мы приобрели и установили линию ламинации, а летом 2022-го запустили производство, в том числе с использованием проката «Северстали». В настоящий момент реша-

ется ряд технологических задач, а также планируется освоить производство пленки силами нашего партнера, что позволит полностью импортозаместить данный тип продукции. Сейчас трубы поставляются на все крупнейшие федеральные и региональные проекты, включая трассы М-11, М-12, М-4 «Дон», – сказал технический директор «Дор МГК» Юрий ЛЫСЕНКО.

«В настоящий момент активизировались работы по нескольким крупным проектам в области дорожной инфраструктуры. В масштабных проектах наличие единого поставщика обеспечивает существенные преимущества за счет ритмичности поставок, сквозного контроля качества и наличия консолидированного центра ответственности. «Северсталь» располагает одним из наиболее полных продуктовых предложений на рынке, обеспечивающим комплексное решение для инфраструктурных проектов: металлопрокат и метизы для дорожных и мостовых ограждений, шумозащитных экранов, опор освещения, мостовых конструкций и труб водоотведения. Часть металлоконструкций наша компания продает самостоятельно, в том числе используя производственные мощности своих партнеров, – сказал руководитель направления продаж «Северстали» Игорь ПЛЮСНИН.

<https://severstal.com>